

MANNATECH EMPACT+美泰活力能量饮料 常见问题解答

是什么让 EMPACT+™ 美泰活力能量饮料比市场上的其他健身产品更有益身心、更独特?

EMPACT+ 美泰活力能量饮料不含兴奋剂、咖啡因,没有添加糖份。EMPACT+ 美泰活力能量饮料能够提供安全的能量, 补充电解质、必要的营养素和纯素支链氨基酸,帮助保持和支持肌肉组织的发育和重建。** EMPACT+ 美泰活力能量饮 料可用于全面增强身心活力,在您锻炼或劳累一天后为您补充无害能量,而且只需使用一种健身产品,极其方便。*†

2. 我对柑桔类水果过敏;EMPACT+ 美泰活力能量饮料含柑桔类水果成份吗?

是的,EMPACT+美泰活力能量饮料含柑桔类水果成份。

3. 一天之中可以多次饮用 EMPACT+ 美泰活力能量饮料吗?

可以,EMPACT+ 美泰活力能量饮料是随时可饮用的完美能量饮料。请按说明饮用。

4. EMPACT+ 美泰活力能量饮料是否含任何禁用物质?

没有,EMPACT+ 美泰活力能量饮料不含任何禁用物质。EMPACT+ 美泰活力能量饮料目前还在等待其他质量认证。

5. 为什么电解质在人们锻炼时非常重要?

电解质属于矿物质,如钾、钠和镁等,运动员会因出汗导致此类物质流失。当您出汗时,身体会流失水分,同时电解质 也会流失。身体流失水分时,您的身体需要含水和电解质的补液。

6. 儿童饮用 EMPACT+ 美泰活力能量饮料是否安全?

EMPACT+ 美泰活力能量饮料对 9 岁及以上年龄儿童安全无害!

7. 为什么水瓶的底部有 EMPACT+ 美泰活力能量饮料沉淀?

EMPACT+ 美泰活力能量饮料采用含蘑菇混合物的创新多功能混合物科学配制;如果饮料静置一段时间,该混合物会在 底部沉淀,因此我们建议您在饮用 EMPACT+ 美泰活力能量饮料之前先摇动。EMPACT+ 美泰活力能量饮料加到水中 之后立即饮用效果最佳。

8. 我觉得混合饮料的口味对我来说过于浓烈,我加的水能否超过说明的建议水量?

完全可以!您会发现配合 12 到 16 盎司的水饮用效果最佳。我们建议饮用冷却的 EMPACT+ 美泰活力能量饮料,不过 室温下饮用也很棒!

+1 袋加 8-10 盎司的水, 每天饮用 2-3 次。 ‡锻炼之前和之后均可饮用。

*此说明尚未经过食品药物管理局评估。 本产品不可用于诊断、治疗、治愈或预防任何疾病。

仅供在美国境内分发。

© 2018 Mannatech, Incorporated。保留所有权利。Mannatech、独特 M 设计和 EMPACT+ 美泰活力能量饮料是 Mannatech, Incorporated 的商标。

